
Δυο στα δυο για τον Δήμο Μαλεβιζίου στα «Νόμπελ» του Ελληνικού Τουρισμού

  Παρασκευή, 15 Φεβρουαρίου 2019
  Βραβεία και στις δυο κατηγορίες που συμμετείχε, απέσπασε ο Δήμος Μαλεβιζίου -
Τεράστια η προβολή στην τουριστική αγορά - Κώστας Μαμουλάκης: Μια διάκριση που την
άξιζε το Μαλεβίζι          

Με τον καλύτερο τρόπο ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του Δήμου Μαλεβιζίου στα Greek Travel
Awards, τα επονομαζόμενα και βραβεία «Νόμπελ» του Ελληνικού τουρισμού.

  

Στην λαμπρή τελετή βράβευσης που έγινε στην Στοκχόλμη, στη φημισμένη αίθουσα
απονομής των Βραβείων Nobel, Blue Hall - City Stockholm Hall, ο Δήμος Μαλεβιζίου
κατέκτησε τα τρίτα βραβεία στις κατηγορίες καλύτερος προορισμός παραλίας «Best
Beach Destination»
και καλύτερος πολιτιστικός προορισμός 
«Best Culture Destination»
. Τα βραβεία παρέλαβαν εκ μέρους του Δήμου η Εντεταλμένη Σύμβουλος Τουρισμού και
Πρόεδρος της Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. Εύη Αποστολάκη και η Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής
Επιτροπής Άννα Φραντζεσκάκη, οι οποίες και ενίσχυσαν ακόμα περισσότερο την παρουσία
του Μαλεβιζίου στην τελετή. Μια τελετή, στην οποία και παρευρέθηκαν κορυφαίοι
παράγοντες της Ευρωπαϊκής τουριστικής βιομηχανίας.
Αξίζει να τονιστεί ότι το αποτέλεσμα βγήκε έπειτα από την αξιολόγηση ειδικής επιτροπής η
οποία απαρτιζόταν από διακεκριμένες προσωπικότητες του τουρισμού αλλά και
ψηφοφορίας κοινού. Γι' αυτό και η όλη εκδήλωση προβλήθηκε έντονα από τα κορυφαία το
υριστικά Μ.Μ.Ε. της Σουηδίας, της Δανίας και της Νορβηγίας,
που ήταν και αρωγοί των βραβείων. Κάτι που δίνει ακόμα μεγαλύτερη ικανοποίηση, αφού
τόσο οι ειδικοί, όσο και οι ίδιοι οι επισκέπτες του Μαλεβιζίου, αναγνώρισαν δυο εξαιρετικά
συγκριτικά πλεονεκτήματα του τόπου: Τον πολιτισμό και τον τρόπο που αυτός έχει
αναδειχτεί μέσω των πολλών πολιτιστικών δομών που έχουν δημιουργηθεί, αλλά και τον
τρόπο οργάνωσης, προβολής και προστασίας του παραθαλάσσιου οικοσυστήματος του
Μαλεβιζίου.

  

Πρόσθετη βαρύτητα στα βραβεία, έδωσε και το γεγονός ότι τελούσαν υπό την αιγίδα του
Υπουργείου Εξωτερικών και του Υπουργείου Τουρισμού, του Συνδέσμου Ελληνικών
Τουριστικών Επιχειρήσεων, του Ελληνικού Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου, της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Ξενοδόχων και της HATTA και έχουν ως χρυσό χορηγό τον Ελληνικό
Οργανισμό Τουρισμού.

  

Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του ανέφερε: «Εξαιρετικό το
αποτέλεσμα, μας ικανοποιεί απόλυτα και αποτελεί και μια αναγνώριση των προσπαθειών
που έχουμε καταβάλει και προς τις δυο αυτές κατευθύνσεις. Στην κατεύθυνση της
ανάδειξης του πολιτιστικού μας πλούτου, μέσα από μια σειρά έργων και παρεμβάσεων σε
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ολόκληρο τον Δήμο, όπως είναι τα μουσεία μας, η δημοτική πινακοθήκη, κλπ, που ενισχύουν
αυτό το συγκριτικό πλεονέκτημα και την τουριστική μας δυναμική. Αλλά και στην
κατεύθυνση της προστασίας του περιβάλλοντος, γιατί εκτός από τον φυσικό μας κάλλος,
φροντίσαμε να δημιουργήσουμε τις υποδομές που προστατεύουν την φύση του Μαλεβιζίου.
Και το πετύχαμε αυτό με τις μονάδες βιολογικών καθαρισμών που κατασκευάσαμε στους
οικισμούς μας και φυσικά με τις παρεμβάσεις μας στο παραθαλάσσιο μέτωπο, από την
Αμμουδάρα μέχρι το Φόδελε, όπως είναι για παράδειγμα ο εξοπλισμός κολύμβησης για
ΑμεΑ, οι αντιρρυπαντικοί σταθμοί, ο εξοπλισμός παραλίας, κ.α..
Αξίζουν συγχαρητήρια στους συνεργάτες μου που υποστήριξαν αυτή την προβολή του
τόπου μας, στην Εύη Αποστολάκη και την Άννα Φραντζεσκάκη, καθώς επίσης και στα
στελέχη της Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. και του τμήματος Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου μας για την
εξαιρετική δουλειά που πραγματοποίησαν».

  

Αμέσως μετά την τελετή απονομής, οι εκπρόσωποι του Δήμου Εύη Αποστολάκη και Άννα
Φραντζεσκάκη δώρισαν στον αν. Γενικό Γραμματέα του ΕΟΤ Γιάννη Γούλιο το δίγλωσσο
λεύκωμα που πρόσφτα εξέδωσε ο Δήμος Μαλεβιζίου «Από την Αμμουδάρα στον Ψηλορείτη»
προσκαλώντας τον να επισκεφτεί το Μαλεβίζι.

  

Ο Δήμος Μαλεβιζίου παράλληλα, θα συμμετάσχει και στο τουριστικό φόρουμ που
διοργανώνεται σήμερα Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου στο World Trade Center της
Στοκχόλμης, στο οποίο θα παρουσιαστούν οι προοπτικές της αγοράς και διάφορα σημεία
ειδικού τουριστικού ενδιαφέροντος. Στο πάνελ των ομιλητών του φόρουμ θα βρεθούν
σημαντικά ονόματα και διαμορφωτές της κοινής γνώμης, όπως είναι ο Björn Arvidsson,
πρόεδρος της Skål International Stockholm, CEO της Razormind, γενικός διευθυντής της
Svanstein Resort, η Anna Lennhammer, Γεν. Δ/ντρια της Ένωσης Τουριστικών Γραφείων
Σουηδίας, ο Hans Remvig, Γεν. Δ/ντης της Resurs AB/Swedish Travel & Tourist Data Base, ο
Martin Ahlberg, CEO της FIN-S και Γεν. Γραμματέας της Baltic Sea Tourism Commission κ.α.
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